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Tabulka vyhybek Tabulka vyhybek
Cislo Stani¢eni | Typ, oznacgeni Rychlost odboé. Cislo Stani¢eni | Typ, oznaceni Rychlost odboé. FYE——
[km] [km/h] [km] [km/h] .
703 3,238 458 |J60-1:9-300-1b 50 201 0,540 053 |J60-1:9-300-1b 50 . . . Y. .
Legenda: 104 | 3275329 [J60-1:9-300-Lb 50 204A | 0452359 |[T-6°-JLp 40 CESKE VYSOKE UCEND TECHNICKE V' PRAZE
105 3,275329 |J60-1:9 - 300 - Pb 50 204B 0,385764 |T-6°I-JPI 40 FAKULTA DOPRAVN 7
Stavaitci st 106 3,312200 [J60-1:9-300 - Lb 50 205 | 0,407590 [J60-1:9-190-Lb 40
avajici stav 108 3,312324 |Obl-0 60-1:9 - 300(295/534,839) - Lb 50 207 | 0,343792 [J60-1:9-190-Lb 40 N 3710 — DS — Dopravni systémy a technika
. 109 3,343535 [J60-1:9-190-Lb 40 208 | 0332722 [J60-1:9-190-Pb 40 . i _ _
Navrhy 110 3,546 591 [J60-1:9 - 190 - Pb 40 209 0,269 281 [J60-1:9 - 190 - Pb 40 NAZEV PROJEKTU: Diplomova prace
o o 112 3,682 874 |T-1:9-190-JPp 40 210 | 0,178597 [J60-1:9-300-Pb 50 5 i&ni ;
Zachovany Zeleznicni svrSek 116 3,714 496 [J60 - 1:9 - 300 - Pb 50 211 0,181 118  [Obl-0 60-1:9 - 190(403/360) - Lp 40 _NW_MMMM n,_\.cwﬂw %.M“_QONM__.___G “_:mm___.w_m“nm
118 3,697 038 |Obl-0 J60-1:9 - 300(801,53/480) - Pb 50 212 | 0,146810 [J60-1:9-190-Lb 40 y
Navrh na redukce zbytné infrastruktury 119 3,735055 |T-6°ll-JPp 40 203A 0,091 126  |J60-1:9 - 300 - Lb 50 VYPRACOVAL : DATUM : MERITKO PRILOMA &. -
128 3,939 198  |Obl-j J60-1:12 - 500(221/400) - Lb 40 9 | 456,082018 |J60-1:9 - 190 - Pb 40
Vlegky 130 | 3,939,291 |Obl-jJ60-1:12 - 760(301,003/500) - Lb 50 3A | 456,020 911 |J60-1:9 - 300 - Lb 50 Jan Liebl 25/3/2015 1:1000 OA
132 3,386 915 |Obl-j J60-1:12 - 500(221/400) - Lb 40 3 | 455,940 288 |Obl-j J60-1:9 - 300(249,806/1500) - Lb 40 B
2 455, 765 787 |Obl-j J60-1:9 - 190(180,184/3500) - Pb 40 NAZEV PRILOHY -
1 | 455,701 542 |Obl-j J60-1:9 - 190(180,184/3500) - Lb 40 Navrhovda varianta 1. — Cast A




